

**息县众鑫置业有限公司**  
**董事长潘道荣、总经理陈文友携全体员工**  
**祝第24届信阳茶文化节圆满成功**

地址:息县北大街北段三高南200米众鑫时代广场  
电话:0376-8161999 0376-8162666

## 又是一年茶文化节

——2016信阳茶文化节筹备情况概览

□本报记者 刘翔 马童

2016年年初,经浙江大学CARD中国农业品牌研究中心评估,信阳毛尖品牌价值以57.33亿元居全国第二位。至此,茶产业已成为我市由农业大市向农业强市跨越的有力支撑和重要抓手,是农业增效、农民增收的一大特色亮点,是我市发展特色农业经济和绿色生态经济的支柱产业。

截至2015年年底,全市茶园面积达210.8万亩,茶叶产量达5.7万吨,总产值达90.5亿元(含固始)。全市现有国家级农业产业化龙头企业1家,省级龙头企业13家,市级龙头企业71家,中国茶行业百强企业8家;拥有中国驰名商标7个;现有茶叶从业人员超过120万人;茶农人均种茶收入超过5000元。

“当下我市茶产业的发展面临新的机遇和挑战,我们已站上了一个新的起点。”4月26日,市茶办杨鹭说,“全市正加快茶产业转型升级步伐,由依靠面积、产量的粗放增长向质量、效益提高的集约发展转变,由‘生产引领消费的产品导向’向‘市场引领生产消费的品牌导向’转变,

由劳动密集型、低科技含量生产向技术密集型、标准化生产方向转变,由传统农业生产向一、二、三产业融合发展的现代农业转变。”

《信阳市茶产业发展规划(2012—2020)》显示,我市茶产业目标是实现茶产业“安全、生态、高产、优质、高效”发展,力争到2020年,全市茶叶总产量达到20万吨,产值达到300亿元,实现亩产值1万元,茶农人均种茶收入达到9000元以上。届时,我市将成为中原经济区现代茶产业示范区、中部最大的茶叶产销集散地和中国最具影响力的茶文化休闲旅游城市,跨入全国茶产业发展第一方阵。

“信阳毛尖是中国名茶。说实话,比起西湖龙井这些茶,总还是不如人家的感觉。”浉河区谭家河乡茶叶经营者余飞说,“从历史的渊源看,信阳毛尖成本高、产量低,加之不易保存,基本上就在产地周围流动,名气上不如它们。”

余飞的说法其实代表了相当一部分人的想法,这也正是信阳毛尖未来发展要解决的问题,每年的茶文化节也都承载着全市人民的种种期望。

1992年以来,我市连续成功举办23届信阳茶文化节。统计显示,前23届茶文化节共实现现货交易金额超过110亿元,签约经贸项目总投资额超过1500亿元。茶文化节的举办,不仅弘扬了茶文化,带动了茶产业的快速发展,同时也提高了信阳的知名度和影响力,提升了城市品位,促进了信阳经济社会的全面发展。

第24届信阳茶文化节将于4月28日至30日举行,本届茶文化节围绕“茶”字做文章,精心策划安排了多项极具专业性、创新性和实效性的活动,很多是往届所未见的。

4月28日至5月2日的茶叶博览会将令人耳目一新,超过10000平方米的展厅除本市参展企业外,还将有来自福建、湖南、云南、江西、贵州、浙江、四川、广东、广西、江苏等国内茶叶主产区及台湾以及本省郑州、南阳等地的生产加工经营茶企业及茶相关企业130多家共同参展。

顺应现代产业的发展趋势,4月28日开幕式当天,还将举办2016全国茶叶价格指数发布与市场预警体系建设研讨会。通过价格信息采集、数据分析、指数编制和发布,了解市



4月27日,记者在市百花会展中心见到茶叶博览会展厅已整体就绪。图为外地参展商正在布展。 马童 摄

场运行状况,完善市场预警体系建设,为茶企、茶商、茶农生产经营提供指导性服务,有效保证全国茶叶市场健康有序发展。

同时还将举行2016全国春茶产销形势分析会。分析在新常态下,如何调整产业结构,推行供给侧改革,适应市场新需求,推动实现茶产业

持续健康发展。在整个茶文化节期间,人们当然有机会品到并买到好茶,国家级信阳茶叶市场——信阳国际茶城还将举办一系列相关茶事活动,包括散茶交易会、信阳毛尖散茶评比大赛等活动,这将给爱茶的人们带来享受和快乐。

## 河南圣德医院 多措并举创新合作模式

本报讯(方启山)4月22日—24日,上海市社会医疗机构协会会长闫东方率医疗合作团莅临信阳,到河南圣德医院考察洽谈合作事宜,这是该院在创新办医合作模式方面的又一次有益探索。

4月23日,合作团实地考察了正在建设中的河南圣德医院,对医院建设的规模与速度惊叹不已。在考察后举行的座谈会上,闫东方指出,要创新合作模式,社会办医不能关起门来搞自己的“一亩三分地”;要采取不同的合作方式,不求所有,但求所用,把医院管理团队建立起来;要借助合作把河南圣德医院的信息化系统打造成社会办医的典范。他把此行考察合作生动地比喻为“挺进大别山,支持革命老区”的实际行动,真诚祝愿此行能开出合作

共赢之花。据悉,上海市社会医疗机构协会汇聚医疗领域众多有影响力社会团体、企事业单位的专家人才资源,在开展学术交流、技术咨询、继续医学教育和临床医学研究、院企合作等诸多方面有着较为显著的优势。经过深入会谈,河南圣德医院就人才引进、信息化建设、医学检验等方面与各方初步达成了合作意向。河南圣德医院位于羊山新区,是一家集医疗、养老、康复、教学、科研于一体正在建设中的大型现代化综合医疗机构,计划于2017年5月正式对外开诊运营。目前,医院已与广东医科大学、美国梅奥诊所、美国医生联盟等国内外医疗机构达成了合作协议,为医院的多渠道合作提供广阔平台。

## 美化环境 改善服务

市百花会展公司全力做好茶文化节场馆服务保障工作

本报讯(见习记者 赵天)连日来,信阳市百花会展资产管理有限责任公司全力做好茶文化节场馆服务保障工作,确保茶文化节开幕式和展览活动顺利进行。

该公司成立了场馆保障工作领导小组,制定了百花会展《消防应急预案》《供电应急预案》《安保方案》《保洁方案》等具体实施方案,实行工作责任制,层层抓好落实;多次组织全体员工进行消防知识培训测试,模拟救护演练活动,坚持每周对会展场馆进行巡查,对发

现的问题及时处理,落实到人。该公司为各地来宾、媒体记者及参展企业提供了贵宾室、展会组委会办公室,设置了救护室,并设置特装物料加工点、卸货点、布展通道、展会现场服务咨询台等配套服务。对会展中心一层场馆导视系统进一步进行了更换和补充,制作悬挂了56面各国国旗。对会展广场脱落的石材进行了修护,对广场移动公厕进行了检修和完善。聘请专业保洁公司对场馆进行了彻底清洁,确保场馆各处美观、整洁。



4月26日,夏映志在向观众介绍自己的作品。这天起,我市著名画家夏映志作品展在南湖书画社举行,展出将持续到5月12日。 本报记者 马童 摄

策划:刘翔 责编:何海荣 审读:丁桂玲 组版:彭慧

## 使用公共场所WIFI要谨慎

□本报记者 孟磊

昨日,信阳师范学院的两名大学生来到报社,恳请我们告诉大家,在公共场所使用智能手机一定要注意安全,因为在使用过程中自己的隐私随时都可能暴露出去。

小张和小李告诉记者,上周末他们和几个同学在内一家餐厅吃饭,因为想节省流量,就登陆了店家提供的免费无密码WIFI账号。在等待上菜的时间里,小张在淘宝网上看中一款T恤后就输入支付密码付款购买了。之后,因为公共场所里人声嘈杂,小张并没注意到手机接收到的扣款提示,等晚上回到学校寝室才发现自己的淘宝账号的钱被盗刷转移走了。

“幸亏我这张卡上的钱不多,不过几百块钱,要是多了就惨了!”小张苦笑告诉记者,“现在基本上使用的都是智能手机,我们平时买东西、看电影,甚至订餐都用智能手机支付,以前我也看到过类似的提醒,没想到这种事就在我身

上发生了!”小李心有余悸地说,“我当时也大意了,支付时忽略了用的是公共WIFI了,以后一定得小心点!希望你们把这件事报道一下,给大家做个警示。”小张说。

市公安局的王警官告诉记者:“如今,随着移动互联网的迅速发展,公共WIFI在商场、餐厅等公共场所的应用日益普及,这项服务几乎已经成为公共场所服务范围内的标准配置。但公共WIFI流量大、需求多种多样的特点也为其带来安全隐患,可能引发严重后果,造成用户个人隐私泄露和财产损失。在公共场合使用免费WIFI一定要注意禁止手机自动连接WIFI。目前许多智能手机的网络设置中,都有WIFI自动连接的功能,只要有无密码WIFI就会自动连接,使得用户在不知情的情况下落入黑客的陷阱。市民要向店家确定好接入点的名称,防止一些假接入点乘虚而入,要给手机和电脑安装杀毒软件,不要浏览不正规网站。只有这样,才能使自己的隐私和财物不受损害。”

## 农民组乐队 唱响新生活



图为农民乐队排练时的场景。

□本报记者 孟磊 文/图

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”一曲优美动听的《歌唱祖国》乐曲开场,吸引了众多在湖边散步的游人的目光。接下来《南泥湾》《谁不说俺家乡好》《祖国颂》等一曲曲歌曲在淮滨县东湖边飘扬开来,铿锵的鼓乐声随着

湖面的波浪传向四方。据了解,这支民间乐队是在2014年由10多位农民自筹资金组建的,他们来自淮滨县城东村的桂花社区和前楼社区,乐队成员年龄从30岁到50多岁不等。这些清一色的农民在农耕之余,玩起了长号、短号、锣、鼓等多种乐器,闲来无事时,便用手中的乐器吹响自己的幸福生活。乐队成立3年来,附近社区的居

民逢年过节或谁家遇上喜事都会请上这支农民乐队前去热闹一番。为了不影响到附近居民休息,她们经常跑到风景秀美的东湖边练习发声。每当她们开始排练时,就会引来众多市民驻足欣赏。乐队队长祝孔军说:“年轻时为生活而奔波,没有时间玩乐,现在生活好了,我们要通过音乐来表达我们的幸福生活,祝福我们的生活越来越好!”

# 信阳金卓装饰工程有限公司

## 祝贺第24届信阳茶文化节隆重开幕